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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 372 REUNI ORDINÁRIA, DA 28 SESSÃO LEGISLATIVA DA 15 LEGISLATURA. Realizada no dia 25 de 
Outubro de 2022, no Plenário da Câmara Municipal, às 15:00 horas, com a presença dos 
seguintes Vereadores: Renato Soares de França - Presidene, Nágila Silva Dal Poz da Silveira 
-Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo 1 Secretária, Gustavo Cardoso Gonçales 
- 2 Secretário, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira, Rosangela Sabrina Fernandes Mazer e Silvana de Lurdes Gelinski 
Rosa. 
O Presidente cumprimenta os presentes e convida o Vereador lvan Douglas Freiberger 
Freitas Pereira, para fazer a leitura da Bíblia. Após a leitura, a Presidente verifica o número 
legal de Vereadores presentes e sob a proteção de Deus declara aberta a Sessão. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 36 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 

18 de Outubro de 2022, sem manifestação, o Presidente coloca a Ata em Votação, sendo 

aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 138 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada 
no dia 19 de Outubro de 2022, sem manifestação, o Presidente coloca a Ata em Votação, 

sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDENCIAS. A Secretária 
faz a leitura. 
O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
Sem matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 

VEREADORES 
O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Fala sobre o Programa Opera Paraná, que vem realizando por meio da 

Secretaria Municipal de Saúde, vários procedimentos oftalmológicos. Fala sobre a eleição do 
2 turno para Presidente do Brasil, no próximo domingo (30/10) e faz apelo aos eleitores 
para que votem no candidato que preza pela moral, família, povo, patriotismo e civismo. 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Pede ao Presidente que seja solicitado ao setor de serviços urbanos que 
efetuem uma "operação tapa buracos" nas vias públicas do município que estão com muitos 
buracos em decorrência das chuvas. Faz apelo a população para que esqueçam a posição 
partidária (direita e esquerda) e pensem em que tipo de representante querem para sua 

nação e qual o futuro que desejam e votem consciente pelo Brasil e pelas famílias. 
o VEREADOR GUSTAVO CARDoso GONCALES, em uso da palavra faz seus cumprimentos. 
Fala que a história do Brasil sempre se decide numa encruzilhada e a no próximo dia 30/10 
(2 turno para eleição do Presidente do Brasil) a decisão é do povo, e faz apelo para a 
população vote pensando nas futuras gerações (filhos, netos, bisnetos..;que pensem no 
sofrimento dos vizinhos Venezuelanos, Argentinos e Bolivianos (onde já morou e presenciou 
o quanto sofrem e ainda sofrem, pois tem amigos na Bolivia); ressalta que não temos como 

negar falta de conhecimento, pois são várips os meios de se conhecer a verdade (internet e 

emissoras rádio e televisão), e faz apelo/para aue votém pela Pátria, Familia e Liberdade 
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porque o pior cego é aquele que não quer ver; que analisem o peso do voto para que as 
futuras gerações não paguem o preço de uma má escolha e vivam a glória de uma boa 
escolha. 

Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente. Sem inscrito para a Tribuna, convoca os Vereadores para a 383 Reunião 
Ordinária, no dia 01 de Novembro de 2022, às 15:00 horas, no Plenário da Câmara 
Municipal. E declara encerrada a reunião. 

Presidente: Renato Soares de França 
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